

7 - ИЮНЬ 1974
ОТ

г. Брянск

Газета №

✓ В ГОСТЯХ У СЕЛЬСКОЙ ДЕТВОРЫ

1 июня Брянский театр кукол начал первые в своей биографии гастроли по районам нашей области. Эту поездку театр совершает главным образом по селам, где будет обслуживать детей колхозников и рабочих совхозов.

В первый день брянские кукельники побывали у детворы совхоза имени 1 Мая, совхоза «Ольховский» и колхоза имени Ленина Клинцовского района. В новые, хорошо оборудованные сельские Дома культуры, где выступал театр, пришли и взрослые труженики полей. Они с таким же большим интересом, как и дети, смотрели наши спектакли,

а после них горячо благодарили работников театра, заслуженного артиста РСФСР Т. Варжаво, артистов Е. Павлову, Г. Новикова-Днепрова, А. Безруких и других.

В Клинцовском районе театр пробудет до 10 июня, а затем переедет в Красногорский район. В течение июня, июля и августа с искусством театра кукол познакомится сельская детвора всех без исключения районов Брянщины. Попутно мы побываем со своими спектаклями в пионерских лагерях.

А. ЭСТРИН,
директор Брянского
областного театра кукол.